

西山煤电



编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

山西焦煤党委第一巡察组进驻西山煤电开展专项巡察

7月2日,山西焦煤集团党委第一巡察组专项巡察西山煤电动员会在西山大厦召开(见图)。山西焦煤集团党委专职副书记、副董事长马步才出席会议并讲话。西山煤电党委书记、董事长李健主持会议。

马步才在讲话中深刻阐述了开展专项巡察工作的主要目的和意义,对巡察工作提出三点要求:一要提高政治站位,深刻认识巡察工作的重要意义。要认真学习好、领会好、贯彻好党的十九精神,特别是习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,不忘初心,牢记使命,充分发挥巡察利剑作用,切实推动全面从严治党的纵深发展;要与时俱进深化政治巡察,准确把握政治巡察内涵,突出巡察监督的政治作用,通过党委巡察推动和保障企业更高质量、更有效率、更可持续发展。



二要聚焦坚持党的领导,坚决把政治巡察落到实处。要聚焦“两个维护”、坚持问题导向、强化整改落实、抓好成果运用,各单位各部门要在思想上高度重视,在态度上立场鲜明,在行动上密切配合,做到同向发力。
三要落实“同题共答”要求,齐心协力完成好党委交给的专项巡察任务。要实事求是反映情况,西山煤电党委和全

体党员干部要把接受巡察作为对自身党性原则的一次检验,作为解决自身突出问题的一次契机,支持巡察组深入了解情况、发现问题;要积极创造良好条件,强化协作配合,加强上下联动,形成监督合力;要监督巡察纪律执行,巡察组要按照山西焦煤党委要求和巡察工作办法赋予的权限开展

监督检查,坚持实事求是,严守职责边界,严守党的纪律和工作纪律,落实中央八项规定精神和中央关于厉行节约的要求,力戒形式主义、官僚主义。
李健在发言中表态:一要提高政治站位,坚决贯彻山西焦煤意图。各单位、各部门要深刻认识巡察工作的重大意义,牢固树立“巡察是手段、整改是目的、提升是根本”的理念,把巡察作为接受党

性教育、加强党性锻炼、经受组织考验的机会,切实增强自觉性和坚定性,以高度的政治责任感和坚强的党性,自觉接受巡察监督,全面落实巡察要求。
二要全力支持配合,坚决服从巡察安排。公司班子成员,各单位、各部门都要以正确的态度、积极的状态,全力支持配合巡察组工作,让巡察组真听、真看、查准、查实,为西山把脉问诊、辩证施治。巡察期间要严格遵守工作纪律、严守保密纪律。
三要坦诚接受监督,坚决认领并整改问题。要把接受巡察的过程,作为“找差距、提标准、务实干、达领先”的过程,认真查找不足,深入剖析原因,积极加以改进。要以此次巡察为契机,在第一巡察组的指导和帮助下,补短板、堵漏洞、强弱项,治已病、防未病、强体魄,以健康的政治生态、完善的规章制度,推进“制度管人、流程办事”和“严考核、重问责”,为建设新焦煤作出积极贡献。

会上,山西焦煤第一巡察组组长通报了巡察任务和工作安排。

西山煤电领导贾宝军、白云鹏、田澍丰、于建军、贺志宏、李争春、连晓阳、王新照和总法律顾问王晶莹、副总会计师陈浩出席会议。总部机关、中心及相关单位负责人,各二级单位党委书记参加会议。
●张衢 张峰

李健在西山煤电月度总结安排会上要求

7月2日,西山煤电召开月度工作总结安排会,总结6月工作,安排7月及下半年工作。西山煤电党委书记、董事长李健要求抓学习创一流、抓安全夯基础、抓试点控成本、抓改革促发展、抓创新提能力、抓党建聚民心。

李健用“经历多舛、积极应对、知耻后勇”十二个字概括上半年工作,指出企业环保问题突出、安全基础薄弱、干部作为软弱、指标完成欠缺等主要差距。

就如何做好下半年工作,李健提出:一是学习讲话,奋力争创一流。要认真学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,把习近平总书记对党员干部提出的要求与西山煤电“找差距、提标准、务实干、达领先”十二字工作要求结合起来,开展学习讲话、争创一流、岗位达领先活动,各级领导干部及广大党员都要知道怎么干、干什么。(下转2版)

国家发改委地区司领导来西山煤电调研

7月6日,国家发改委地区司副司长、一级巡视员张东强在省发改委、太原市相关领导陪同下,到官地矿就推动中部崛起高质量发展工作进行调研。西山煤电党委书记、董事长李健参加。

张东强一行通过三维可视信息化系统演示了解井下生产运输情况;在工业广场,观看了企业文化宣传橱窗,听取了该矿历史沿革与发展概况;在党建活动室,了解党建及基层组织工作开展情况;在井口大厅,了解职工下井及

生产等情况。李健汇报了西山煤电及官地矿安全生产、企业文化、党的建设、职工生活等情况。李健表示,西山煤电将继续做好安全生产、改革发展等各项工作,自觉扛起国有企业的责任与担当,为推动中部崛起高质量发展作出应有贡献。
●曹建元 张斌

傅昌旺同志逝世

首届全国五一劳动奖章获得者、全国绿化奖章获得者、第六届全国人大代表、全国煤炭战线劳动英雄、山西省劳模标兵、山西省十大和谐家园卫士、太原市十大共产党员标兵、白家庄矿业公司退休职工傅昌旺同志,因病医治无效,于2021年7月5日17时在山西太原逝世,享年91岁。

傅昌旺1931年出生于山西省忻州市一户贫困农民家庭。1949年,他加入解放太原支前民工的队伍。1953年,傅昌旺进入太原西山矿务局白家庄矿参加工作,1971年加入中国共产党。“矿山铁人”“地球转一圈,他上两个班”的事迹传遍了百里煤海。

1987年7月,傅昌旺正式退休。他又开始绿化矿区荒山,为矿山和社会做更多的事。据不完全统计,多年来,傅昌旺植树16万株,育苗绿化荒山57亩。“退而不休,无私奉献,红心向党”——这是对傅昌旺的人生写照。傅昌旺的精神影响带动着一代代矿山人不求名利,无私奉献。

傅昌旺始终牵挂着需要帮助的人。从20世纪70年代开始,傅昌旺为希望工程捐款,为洪水灾区群众捐款,把组织上看望劳模给他送的慰问金全部交到矿上用以帮助贫困孩子上学。为了弘扬傅昌旺无私奉献、助人为乐的精神,2007年9月,以傅昌旺的名字建立“昌旺助学基金”,帮助矿区贫困家庭子女上学。2011年,白家庄矿

业公司把“昌旺助学基金”改为“昌旺助困金”,扩大救助范围。截至目前,“昌旺助困金”共资助151名困难职工子女上学,资助53名困难职工度过生活难关,助学助困总额约17万元。

